Exp. 36097.

Ambato, 04 de abril de 2011

Señor

MAURICIO ENRIQUE CUESTA MIÑO

Ciudad

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que por resolución de la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Empresa FLORICOLA LA HERRADURA FLOHERRA S.A., y por así autorizarlo los estatutos, en sesión realizada el día 31 de marzo de 2011, tuvo el acierto de nombrar a Ud., GERENTE GENERAL de la Compañía para un período estatutario de dos años.

Las Atribuciones y Deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía FLORICOLA LA HERRADURA FLOHERRA S.A. celebrada el 19 de mayo de 1.997 ante el Notario Primero del Cantón Ambato Doctora HELEN RUBIO LECARO, e inscrita en el Registro Mercantil con el número DOSCIENTOS CINCUENTA Y UNO (251), con fecha 3 de junio de 1.997.

Úd., se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima.

Francisco José Cuesta Miño

PRESIDENTE

FLÒRICOLA LA HERRADURA FLOHERRA S.A.

Acepto el cargo de **Gerente General** de la Compañía **FLORICOLA LA HERRADURA FLOHERRA S.A.** que se me confiere según el nombramiento precedente.- Ambato 04 de abril de 2011.

Mauricio Enrique Cuesta Miño

GERENTE GENERAL

FLORICOLA LA HERRADURA FLOHERRA S.A.

NOMBRES:

MAURICIO ENRIQUE CUESTA MIÑO

No. DE CEDULA: 180160947-8

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCIÓN:

AVENIDA MIRAFLORES

CONDOMINIO CALLEJAS, CASA 3

Razón: Queda inscrito con el No.

el presente nombramiento en el Registro Mercantil
Ambato

MAY 2011

EL REGISTRADOR

Dr. Herman Palacios Pérez

_⊢ Registrador Mercantil del Cantón Ambato

Repostrato el 18 juin. 2012 por Christian Pallodores